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2.7.1 Online student satisfaction survey regarding teaching learning
process

19/05/2023, 10:58 Student Satisfaction Survey

Student Satisfaction Survey

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student's opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalay, Yavatmal.
Session : 2021-22

principal@dateycollege.edu.in Switch account
(&)

* Indicates required question

Email *

rahul@gmail.com

Student Name : *

rhaulchatke

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/iviewform 114
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19/05/2023, 10:58 Student Satisfaction Survey

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

@ Yes
O No

Date of Birth *
Date

31-01-1996 m]

Gender: *

(O Female
@® Male

What degree program are you pursuing now? *

@ Bachelor's

O Master'’s

What subject area are you currently pursuing? *

O Arts

@ Commerce

Next Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya. Report Abuse

4
i

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNsI-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/viewform 2/4
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

Student Satisfaction Survey

principal@dateycollege.edu.in Switch account

&

* Indicates required question

Following are questions for online student satisfaction survey

(regarding Teaching Learning Process)

—

How much of the syllabus was covered in the class? *

8510 100%
70 to 84%
55t0 69%
30 to 54%
Below 30%

Other:

000000

= L

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 119
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

N

How well did the teachers prepare for the classes? *

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

Other:

000000

w

How well were the teachers able to communicate? *

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective

Very poor communication

000000

Other:

»

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

000000

Other:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enlg/formResponse 2/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
Always fair
Usually fair

Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

Other:

000000

o

Was your performance in assignments discussed with you? *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

000000

Other:

7. Theinstitute takes active interest in promoting internship, student exchange, *
field visit opportunities for students.

|:| Regularly

Often
Sometimes
Rarely

Never

00000

Other:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enlg/formResponse 3/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 4
cognitive, social and emotional growth.

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

Not at all

000000

Other:

©

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

000000

Other:

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes  *
and programme outcomes.

Every time
Usually

Occasionally/Sometimes

000000

Rarely
Never
Other:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 4/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *
Every time
Usually

Occasionally/Sometimes
Rarely
| don't have a mentor

Other:

000000

—
N

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

000000

Other:

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right  *
level of challenges.

|:| Fully

Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

00000

Other:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enlg/formResponse 5/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome 4
them.
D Every time

(] usually
[[] Occasionally/Sometimes
(] Rarely
(] Never
O

Other:

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and *
continuous quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

000000

Other:

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential ¥
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

Other: /

000000

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 6/9
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

el
~

. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Other:

oo0000

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills ~ *
and employability skills to make you ready for the world of work.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

Other:

000000

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, -
Multimedia, etc. while teaching.

(] Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
30 - 49%
Below 29%

Other:

00000

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enig/formResponse 719
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17/05/2023, 18:33 Student Satisfaction Survey

N
o

. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

000000

Other:

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - x
learning experience in your institution.

Your answer

Back m Clear form

Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya. Report Abuse

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeNo4A8SymNLQHIUShPNs9-sLCp_BOyNyxn6_kI2jP-V1Enlg/formResponse 8/9
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

807 responses
Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Too many recipients to display.

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Student Name :

807 responses

Akshay yogesh chavhan

Anil Purushottam Shengole

Punam pravin khadse

Arjun Bandu Alam

Anand Dhammapal Pakhale

Vaibhav Vijay Jadhav

Ashish Kishor Bhimte

Buddhakiran Kavadu Bhagat

Sheku Nagorao Arke

Seema Dipak Salam.

Kajal Bhimrao Moon

Vaishnavi mahadev Bhatjode

Rajshri Dnyaneshwar Dhande

Pallavi Arun Talmale

Puja sanjay karpate

Vaishnavi Prakash Dhande

Parameshwar sudhakar ade

Jivan jagdish mhatarmare

Diksha Prabhakar Wadhai

Shubhangi Namdeo Battulwar

Shivani kishor kabade

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 2118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Shrushti Rajesh Gaydhane

Nikhil Rameshwar Thakare

Vetan vinod rathod

Vishal Chhaganrao Cheke

Neha abdlal patel

Aditya Suresh Ade

Yogesh Ramdhan Jadhav

Karan Fulsing Jadhav

Rushali Satish Gawande

Siddhesh Basaveshwar Mahulkar

Shivani gajanan kale

Sakshi Shankar bhaware

Pooja madhav ghodam

Kiran maroti nagrale

Amir nanaji kinhake

Sanjivani tukaram pendor

Vaibhav raju bandhate

Dadaiji Niyojeet Kinkar

Saurav maroti kanande

Rutuja Purushottam sodgir

Divya Arjun wasnik

Nikhil Dnyaneshwar Adkine

Amit Gajanan Mehar

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses

3/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Rohan Vinod Ambure

Ashwina Dadaiji Atram

Sagar vitthal nakhate

Rohan prakash rathod

Aniket Santosh Dasarwar

Vaishnavi Haridas kudmethe

RUPESH PRAKASH SANKILWAR

Khushi Ajay Nandanwar

Sakshi Radheshyam Shukla

Dhiraj sadashiv jumnake

Shruti monoj mohurle

Ikthesam sadiya sheikh abdul kausar

SURAJ SHANKAR WAGHAMARE

Ajay Gajanan Hatware

Vishal Dnyaneshwar Chincholkar

Yogesh Anil Khaire

Govind Kisan Ringane

Rani prakash shirsat

Jyoti Ganesh Ambhore

Satvashila kisan kharate

Diksha Arun Meshram

Rasika shyam tupkari

Ashvini avinash naitam

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 4/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Sonika Bhaurao pande

Ashish Shankar jadhao

Vivek Sadashiv Kudmate

Ritika subhash meshram

Shevanti Ramesh Sao.

Ashish Bajrang Chamatkar

Yashwant Anandrao Gautre

Puneshwar Dattatray murmure

Nita Ramesh Surpam

Samrudhi maroti panchore

Sachin Suresh Kinake

Swapnil Raju Rathod

Dipti Nilkanth Ganvir

Bhagyshri Narayan Dahane

Sumayya shamimoddin sheikh

Kiran Raju Gole

Yuvaraj maroti Ringane

Rashmi kishor gadge.

TEJASVI VIJAY MOGARE

Revati Jayant Bhaganagarkar

Rohit Bharat Rathod

Dhananjay mukinda khairkar

Manisha Bhimrao Ambore

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 5/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Shrutika gajanan Wankhade
Vidya sadashiv jumnake
Radha Arvind Pise

Pratibha Ganesh chavhan
Anil narayan madavi

Vijay Uttam Muneshwar
Savita Arjun More

Avinash Tulshiram Lokhande
Vikas pralhad korche

Sanjivani Sureshrao Darne

View 646 more responses in Sheets

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Copy

807 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 6/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Date of Birth

807 responses, 565 not shown

Jun1990 | 4 2
Sep 1995

Apr 1996 8 2

Nov 1997

May 1998

Jul 1998 13 216 2

Aug 1998 20 2
Jan1999 | 6 2

Feb1999 | 9 2

Mar 1999

Apr1999 | 24 2

May1999 | 4 2 25 2

Jun 1999

Aug1999 | 3 2

Sep 1999 17 2 28 2
Oct 1999 16 2

Nov 1999

Dec 1999 o 2)(22 2)(28 2
Jan 2000 26 2

Feb 2000 20 2

Mar 2000 7 2)(%6 2 2 2
Apr 2000 151 2) @8 2

May 2000 2 2

Jun 2000 6 2

Jul 2000 14 2)(24 2)(26 2

Aug 2000 1 2

Sep 2000 7

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses

78
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Oct 2000 17 2

Dec 2000 N 2

Jan 2001

Feb 2001 0l Ol €
Mar 2001 - @) € @ 26 2
Apr 2001 25 2
May 2001 27 2

Jun 2001 13 2 14 2
Aug 2001 2 2

Sep 2001 23 2) (@8 2

Nov 2001 24 2

Dec 2001 SN 2

Jan 2002 a8 2 ) @Z28H 2

Feb 2002 2 2

Mar 2002 BN 2 ) @28N 2

Apr 2002 2 2

May 2002 24 2 30 2

Jul 2002 21 2

Aug 2002 20 225 2

Sep 2002

Oct 2002 30 2

Feb 2003

Mar 2003 B 2) @) @Y
Apr 2003

May 2003 438 2

Jul 2003 4 2

Nov 2003 278 2

Dec 2003 9 2

Mar 2022 29 2

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses

8/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

Apr 2022 278 2

Gender: Copy

807 responses

@® Female
® Male
4 >
What degree program are you pursuing now? Copy
807 responses
@ Bachelor's
@ Master's
4 >
What subject area are you currently pursuing? Copy
807 responses
@ Arts

@® Commerce

4 4

Following are questions for online student satisfaction survey

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 9/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

1. How much of the syllabus was covered in the class?

807 responses

85 to 100%

70 to 84%
55 to 69% —115 (14.3%)
30 to 54% 46 (5.7%)
Below 30% 21 (2.6%)
75 |-1(0.1%)
Other |1 (0.1%)
0 100 200 300

4

2.

807 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

Thoroughly

285 (35.3%)

Satisfactorily
Poorly
Indifferently

Won't teach at all

100 200

300

4

3.

807 responses

How well were the teachers able to communicate?

Always effective
Sometimes effective 140 (17.3%)
Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

200 400

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses

Copy

341 (42.3%)

317 (39.3%)

400

Copy

478(59.2

400 500

Copy

600

10/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as Copy

807 responses

Excellent —390 (48
Very good —292 (36.2%)
Good 171 (21.2%)
Fair 19 (2.4%)
Poor —15 (1.9%)
0 100 200 300 400
< »
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Copy
807 responses
Always fair —546 (67.7%)
Usually fair —188 (23.3%)
Sometimes unfair —82(10.2%)
Usually unfair —25 (3.1%)
Unfair —20 (2.5%)
JEIER |1 (0.1%)
0 200 400 600
4 >
6. Was your performance in assignments discussed with you? Copy
807 responses
Every time —540 (66.9%)
Usually 171 (21.2%)

Occasionally/Sometimes 96 (11.9%)

Rarely
Never —20 (2.5%)
At SR . |1 (0.1%)
B |1 (0.1%)
0 200 400 600
‘ »
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 1118
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, Copy
field visit opportunities for students.

807 responses

Regularly 569 (70.5¢

Often 91 (11.3%)

Sometimes 136 (16.9%)

Rarely

Never

Yes 70% to 75% present
students

0 200 400 600

1 (0.1%)

4 >

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in Copy
cognitive, social and emotional growth.

807 responses

Significantly 305 (37.8%)
Very well —431 (53.4%)
Moderately
Marginally -30 (3.7%)
Not at all —20 (2.5%)
0 100 200 300 400 500
»
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 12/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Copy

807 responses

Strongly agree -326 (40.4%)

Agree

Neutral —106 (13.1%)

Disagree

Strongly disagree —17 (2.1%)

0 100 200 300 400 500
4 >

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes Copy
and programme outcomes.

807 responses

Every time 550 (68.2%)
Usually —176 (21.8%)
Occasionally/Sometimes —86 (10.7%)
Rarely -—27 (3.3%)
Never [—13(1.6%)
0 200 400 600
4 >
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. Copy
807 responses
Every time 513 (63.6%)
Usually —194 (24%)

Occasionally/Sometimes —98 (12.1%)

Rarely

| don’'t have a mentor

0 200 400 600

< >

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 13/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. Copy
807 responses
Every time 542 (67.2%)
Usually —203 (25.2%)
Occasionally/Sometimes 85 (10.5%)
Rarely —47 (5.8%)
Never 18 (2.2%)
0 200 400 600
»
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right Copy
level of challenges.
807 responses
Fully 530 (65.7%)
Reasonably -187 (23.2%)
Partially —85 (10.5%)
Slightly —45 (5.6%)
Unable to —24 (3%)
0 200 400 600
‘ »
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 14/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome Copy
them.

807 responses

Every time 541 (67%)

Usually —181 (22.4%)

Occasionally/Sometimes

)

Rarely )
Never —21(2.6%)
0 200 400 600
4 >
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and Copy

continuous quality improvement of the teaching learning process.

807 responses

Strongly agree 373 (46.2%

Agree —364 (45.1%)
Neutral
Disagree -33 (4.1%)
Strongly disagree —10 (1.2%)
0 100 200 300 400
»
https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 15/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

807 responses

To a great extent -483 (59.¢
Moderate —237 (29.4%)
Some what —79 (9.8%)
Very little —64 (7.9%)
Not at all 9(1.1%)
0 100 200 300 400 500

4 >
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. Copy

807 responses

Strongly agree 372 (46.1%.

Agree 362 (44.9%)

Neutral 103 (12.8%)

Disagree 32 (4%)

Strongly disagree

0 100 200 300 400

https://docs.google.com/forms/d/1-WHb2oruRN5cRs4 BwBA0z65Sh 1hfRaOmC3PYxb_SrUM/edit#responses 16/18
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19/05/2023, 11:41 new Student Satisfaction Survey - Google Forms
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills Copy
and employability skills to make you ready for the world of work.
807 responses
To a great extent 496 (6
Moderate —230 (28.5%)
Some what —65 (8.1%)
Very little 63 (7.8%)
Not at all 20 (2.5%)
0 100 200 300 400 500
4 »
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Copy
Multimedia, etc. while teaching.
807 responses
Above 90%
70 —89% 301 (37.3%)
50 — 69% 163 (20.2%)
30 —49% 81 (10%)
Below 29% 79 (9.8%)
0% 4 (0.5%)
10% 2 (0.2%)
Never used this Fasaliti 1(0.1%)
Never 1(0.1%)
Blackboard |—1 (0.1%)
0 100 200 300 400
>
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. Copy

807 responses

Strongly agree 382 (47.3

Agree —364 (45.1%)

Neutral —84 (10.4%)
Disagree —29 (3.6%)
Strongly disagree —11(1.4%)
0 100 200 300 400

4 >

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

807 responses

Good
Very good
Yes

Good

No
Nothing
Very good
Excellent
Very nice
Excellent

Good teaching
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